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Aşağıdaki sorulanının Tarım ve Orman Bakanı Vahit Kirişçi tarafından vdalı marak
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hı^t TANAL
Milletvekili

Vatandaşlarımız tarafmdan Şanlıurfa'nın Viranşehir ilçesinde modem ilamda canlı hayvan
pazarımn bulunmamasından dolayı mağdur oldukları, söz konusu ilçede bulunan mevcut
hayvan pazanmn üstü açık, bakımsız olduğu, yazın toz toprak, kışın ise çamur içinde kaldığı,
hayvanları sulayacak, bağlayacak yer bulunmadığı, bundan dolayıdır ki söz konusu durum
hayvan sahiplerini mağdur ettiğine ilişkin tarafımıza şikayetler ulaşmıştır. Bu bağlamda
aşağıdaki somlarımın yamtlanması gerekmektedir;

1. Viranşehir ilçesine modem anlamda canlı hayvan pazan yapılacak mıdır? Şayet
yapılacaksa ne zaman yapılacaktır? Yapılmayacaksa gerekçesi nedir?

2. Viranşehir ilçesine modem anlamda canlı hayvan pazan yapılacaksa söz konusu canlı
hajTvan pazarı ilçede hangi mahalleye yapılacaktır? Yapılacak olan canlı hayvan pazarının
büyüklüğü ne kadar olacaktır?

3. Viranşehir'de yapılacak olan hayvan pazarı yapım işi ihalesi yapılmış mıdır?
Yapılmışsa söz konusu ihaleyi kim, kimler ya da hangi şirket kazanmıştır? Viranşehir'de
yapılacak olan canlı hajrvan pazarı yapım çalışmalarmm başlayacağı tarih, bitirilmesi planlanan
tarih ve toplam maliyet ne kadardır? Şayet Viranşehir'de hayvan pazan yapım işi için ihale
yapılmamışsa ne zaman yapılacaktır?

4. Viranşehir'e modem anlamda canlı hayvan pazan yapılmaması, devletimize
Anayasamızın tarım ve hayvancılıkla uğraşanların işletme araç ve gereçlerinin sağlanmasını
kolaylaştırma yükümlülüğü yükleyen 45. maddesine aykırılık teşkil etmiyor mu?

5. Viranşehir' de halihazırda üstü açık bir şekilde yazın toz içinde kışın çamur içinde kalan,
hayvanlann modem anlamda bağlanabileceği, sulanabileceği yeri bulunmayan hayvan pazarına
mecbur bırakılmalarından dolayı yaşanan mağduriyetler nasıl giderilecektir? Bakanlığımz
tarafmdan bu konuda bir adım atacak mı?


